

# ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 2<sup>ου</sup> ΕΠΑΛ ΑΓΡΙΝΙΟΥ

## Η Σχολική μας Εφημερίδα «Μαθητοτυπία»



# Μαθητοτυπία

Εφημερίδα του 2<sup>ου</sup> ΕΠΑ.Λ. Αγρινίου • Απρίλιος 2020 • Αρ. Φύλλου 9 • Τμήρ 14

**Τεχνολογία & Κλιματική Αλλαγή** ▶ 2

**Δομές Στήριξης** ▶ 3-5

**Συνέντευξη με τον Παν. Τσιχριτζή** ▶ 6

**Συνάντηση με τον συγγραφέα Ισίδωρο Ζουργό** ▶ 9

**Πάρκο Αγρινίου στο χτες και το σήμερα...** ▶ 10-11

**Μιλάμε για ό,τι αγαπάμε** ▶ 15-21

**Όσα φέρνει η ώρα...** ▶ 23

**Οι μαθητές της Γ' Λυκείου μας αποχαιρετούν...** ▶ 24

**Αποκλειστικός Χορηγός**  
**ΠΑΝΗΓΩΡΙΚΟΣ Γ.Φ.Σ.**  
ΕΤΕΡΟΣΠΟΝΔΙΟ ΠΤΕΡΟ ΔΑΙΤΟ ΚΡΑΝΙΔΙ  
  
1926

**«Τα αντισώματα της Δημόσιας Εκπαίδευσης στην πανδημία»**

Γράφει ο Αθανάσιος Φλωρόπουλος  
Λειψινθής 2<sup>ου</sup> ΕΠΑ.Λ. Αγρινίου

Εννιά κτίρια μεταρρυθμικών και η αιτία τους της ζωής μας διαμορφώνονται και μετασχηματίζονται. Καινούρια ιδανικά, καινούριες επιπτώσεις στην εργασία μας, στη συμπεριφορά μας, στις σχέσεις μας, στην κοινωνικότητά μας, στην οικολογία μας, στην ανθρωπότητα, στο πρόσωπό μας, στην αυτογνωσία μας, στην αυτογνωσία μας, στην αυτογνωσία μας.

Διότι ο φόβος σκέψης ή προσπάθειας να σκεφτείτε το αύριο... Και όχι οδοιπορία, πορεία ή πανοπλία παύλας το πάθος. Μεταξύ αυτών και η Δημόσια Εκπαίδευση. Το σχολείο έκλεισε.

Παρ' όλης της πολύ δύσκολης συνθήκης που έχουν διαμορφωθεί στην κοινωνία, η συνεργατική αλληλεγγύη που εκπαιδευτικοί σκέψης όλων στους μαθητές, σε όλη την Ελλάδα γίνεται προσπάθεια μέσω της σύγχρονης και υπεύθυνης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης να σταθροποιήσει μαθησιακό και μαθησιακό. Έτσι ώστε να μη χάσουν την επαφή τους με το σχολείο, να αντικρίσουν τον μαθητικό, αλλά και τις σχέσεις, τη συζήτηση, την κοινωνικοποίηση που προσφέρει η σχολική ζωή. Το σχολείο πέρα από μάθηση είναι κοινωνικοποίηση, αυτογνωσία, επαφή με το συναίδημα, που αυτές τις μέρες το στερούμαστε.

Σ' αυτήν την πρωτόγνωρη κατάσταση που βιώνει όλος ο πλανήτης, η εκπαιδευτική κοινότητα, απεικονίζοντας το μακροχρόνιο κλείσιμο των σχολικών μονάδων, ενθάρρυνε όμως και αναποκάλυψε, στην παρηγορία της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, παρά τις αντικειμενικές δυσκολίες που υπαρχουν.

Αρτάρται της εκπαίδευσης να σας ενημερώσουμε ότι οι εκπαιδευτικοί του 2<sup>ου</sup> ΕΠΑ.Λ. Αγρινίου βρίσκονται καθημερινά δίπλα στους μαθητές και στους γονείς τους και αυτό αποδεικνύεται από το ότι:

1. Όλοι οι εκπαιδευτικοί του τμήρα πληροφορικής έθεσαν εκείνοι στη διάθεση του σχολείου από την πρώτη στιγμή, υποστηρίζοντας και επιπλέον, το διδακτικό προσωπικό σε εφαρμογές και την πλατφόρμα που υποστηρίχουν την σύγχρονη και ασύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση.

2. Τα μαθήματα της σύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης άρχισαν για τη Γ' Λυκείου, πριν λάβουμε τις οδηγίες του υπουργείου παιδείας και ολοκληρώθηκαν τα μαθήματα της Α' και Β' τάξης.

3. Η ιστοσελίδα του σχολείου μας φιλοξενεί υλικό όλων των μαθημάτων, για την εξέταση και την απόδοση της διδακτικής ύλης, το οποίο ερμηνεύεται συνεχώς.

4. Το δημόσιο σχολείο είναι παρόν και για άλλα μια φορά διακαταβρωμένοι μαθητές με τις αξίες της αλληλεγγύης και της αλληλογνωριμότητας.

Εν κατακλείδι, επισημαίνουμε ότι η εξ αποστάσεως εκπαίδευση απαιτεί υλολογιστική προσοχή, αλλά και συζητημένο μαθησιακό κενό από τους συμμετέχοντες και θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί ως εναλλακτικό εργαλείο μάθησης, αλλά σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να αντικαταστήσει την ζωντανή εκπαιδευτική διαδικασία.

Η αγάπη όλων: «Η κοινωνικότητα να επιπρέπει σύντομα και όλοι να είμαστε παρόντες!!!»

Το ένατο φύλλο της ετήσιας έκδοσης της σχολικής εφημερίδας του 2ου ΕΠΑ.Λ. Αγρινίου, που εμπειρεύει θέματα που προσεγγίζουν με ευαισθησία και μεράκι πτυχές της καθημερινής μας ζωής, κυκλοφορεί ηλεκτρονικά, αφού η εκτύπωσή της ήταν ανέφικτη δεδομένων των υπαρχουσών συνθηκών (ευελπιστούμε ότι η εκτύπωση θα πραγματοποιηθεί με την πρώτη ευκαιρία).

Στο παρόν φύλλο, οι μαθητές μας / δημοσιογράφοι καταπιάστηκαν με θέματα που αναφέρονται στις κοινωνικές και οικονομικές δομές της πόλης μας, στη δράση του σχολείου μας με τίτλο «Ρομποτική και κλιματική αλλαγή - Εφαρμογές της στην Αγροτική Παραγωγή», συνέντευξη με τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Αιτωλ/νίας Τζιχριτζή Παναγιώτη, καθώς και με τον καταξιωμένο συγγραφέα Ισίδωρο Ζουργό. Επίσης, ομάδα μαθητών ήρθε σε επαφή και μίλησε με τον θίασο

της παράστασης «**Οργισμένα νιάτα**» που παίχτηκε στο ΔΗΠΕΘΕ Αγρινίου με μεγάλη επιτυχία. Η εφημερίδα εμπλουτίζεται με μια σειρά πολλών και ενδιαφερόντων άρθρων μαθητών και καθηγητών του σχολείου μας.

**Όλα τα παραπάνω υλοποιήθηκαν υπό την καθοδήγηση και επιμέλεια των καθηγητριών Ζέικου Αικατερίνης και Παππά Αγγελικής.**

Περισσότερα στην ιστοσελίδα του σχολείου μας:

<http://2epal-agrin.ait.sch.gr/index.php/en/>

Ξεφυλλίστε την εφημερίδα μας στη διεύθυνση:

[https://issuu.com/367160/docs/.9\\_2o\\_epal\\_2020\\_final](https://issuu.com/367160/docs/.9_2o_epal_2020_final)